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  باشد؟ می صحیح جمله کدام -1

  .باشد می کم بسیار جانوران پوست از فسیل تشکیل امکان) 1

  .آورند می دست به زمین گذشته درباره را اطلاعاتی قدیمی موجودات از مانده برجاي بقایاي و آثار مطالعه با شناسان زمین) 2

  . است زیاد بسیار حشرات فسیل تعداد) 3

  .هستند صحیح 2 و 1 هاي گزینه) 4

   دهد؟ می نشان را جاندار یک کامل فسیل گزینه کدام -2

  قطبی هاي یخچال در ها ماموت فسیل) 2  رسوبی هاي سنگ در صدف فسیل) 1

  تبریز هاي کوه در ماهی اسکلت فسیل) 4  سنگ زغال معدن در سرخس فسیل) 3

  دارد؟ وجود فسیل تشکیل احتمال اي میوه چی از -3

  موز) 4  پرتقال) 3  گردو) 2     فرنگی توت) 1

  شود؟ تشکیل فسیل که دارد احتمال بیشتر جانداران هاي بخش کدام از -4

   زبان - چشم) 4  استخوان – ماهیچه) 3  پوست – دندان) 2    شاخ – صدف) 1

  ؟ چیست ها کوه در ماهی فسیل دیدن علت -5

  شدید زلزله و زمین پوسته حرکت) 2   دریا نشینی عقب و دریا هاي آب حرکت) 1

  .کردند می زندگی خشکی در ها ماهی قبلا) 4  گذشته در دریاها آب شدید تبخیر) 3

  ؟ شود می تشکیل کمتري فسیل جانور کدام از - 6

  دریایی عروس) 4  ماهی مار) 3   اي دوکفه صدف) 2     ماهی) 1

  ؟ دارد وجود بیشتري فسیل تشکیل امکان بدن قسمت کدام از شود گرفتار کوهستان در سردي غار درون در گوزنی اگر - 7

  بدن تمام) 4  دستها و پاها سم فقط) 3   زبان و ها دندان فقط) 2     ها شاخ فقط)1
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 زیاد هیکل و وزن اساس بر دارد وجود کوه تند سراشیبی در کوه قله طرف به دایناسور یک از ردپاي ژاپن جزایر از یکی در -8
 کوه تند شیب روي پا رده این تشکیل علت باشد رفته بالا تند شیب با کوهی از حیوان که آید نمی نظر به منطقی ها دایناسور
  چیست؟

  .اند بوده قدرتمند بسیار دایناسورها) 1

  .است پرنده دایناسور به مربوط پا رد آن) 2

  .است آمده بالا خوردگی چین اثر بر و بوده صاف زمین قسمت آن قبلا) 3

  . است شده کوه به تبدیل شدید ي زلزله اثر بر و است بوده دریا قبلا محل آن) 4

   شود؟ می تشکیل بهتري فسیل یک کدام از  -9

   هیدر) 4  دریایی عروس) 3  اي کفه دو صدف) 2    خاکی کرم) 1

  ؟چرا؟ دارند شدن فسیل براي بهتري شرایط یک کدام کوسه و اسب -10

  .دارد تري محکم بندي استخوان زیرا -  اسب) 1

  .شود می دفع رسوبات زیر سریع زیرا  - کوسه) 2

  .است کمتر شدن تجزیه احتمال خشکی در زیرا اسب) 3

  .است کمتر ها استخوان شدن تجزیه احتمال دریا در زیرا کوسه) 3

  




